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انتصاب دبیر جدید فدراسیون کاراته

مومنی جانشین پورشیب شد
بعد از چند ماه باز هم دبیر فدراسیون کاراته دوباره 
تغییر کرد. مزدا صوفی که به عنوان سرپرست 
فدراسیون کاراته چند ماه پیش به پورشیب حکم 
داده بود؛ در حکمی وحید مومنی را جانشین 
ذبیح‌الله پورشیب به عنوان دبیر فدراسیون کاراته 
کرد. در متن حکم صادره از سوی مزدا صوفی، 
سرپرست فدراسیون کاراته خطاب به وحید مومنی 
آمده است: »با عنایت به شایستگی، تجارب، تعهد و 
تخصص جنابعالی، به عنوان سرپرست دبیری این 
فدراسیون منصوب می‌شوید.« پیش از این ذبیح‌الله 
پورشیب ملی پوش سابق کاراته ایران به عنوان دبیر 

فدراسیون کاراته مشغول به فعالیت بود.

بودجه فدراسیون‌ها در سال 1404 
کاهشی نیست

کمیته ملی المپیک قرار نیست بودجه‌ای کمتر از 
سال گذشته به فدراسیون‌ها پرداخت کند.

بودجه کمیته ملی المپیک در سال‌جاری افزایش 
چشمگیری نداشته و ۹۷۰ میلیارد تومان است، از 
این رو هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک قرار است 
شاخص‌هایی برای تعیین بودجه هر فدراسیون 
تعیین کند. با توجه به این موارد، سهم برخی 
فدراسیون‌ها از بودجه سال‌جاری کمیته ملی 
المپیک ممکن است بالاتر از سال گذشته نباشد 

چون بودجه کمیته چشمگیر نیست.
دبیرکل کمیته ملی المپیک نیز در مورد تعیین 
بودجه برای فدراسیون‌ها اعلام کرد: »کمیته کف 
بودجه سال گذشته را برای همه فدراسیون‌ها در 
نظر خواهد داشت و بودجه هیچ فدراسیونی نسبت 
به سال گذشته کاهش پیدا نمی‌کند. اما بودجه 
برخی فدراسیون‌ها با توجه به ملاحظاتی افزایش 

کمی نسبت به سال قبل دارد.«
 

عرب در نیمه ماراتن بصره پنجم شد
پریسا عرب در نیمه‌ماراتن بصره به مقام پنجم 
رسید. مسابقه دوی نیمه‌ماراتن بصره با حضور سه 
دونده ایران در بخش زنان و مردان برگزار شد که 
بهترین نتیجه به دست آمده پنجمی بود. پریسا 
عرب در این مسابقه با ثبت زمان ۱.۱۹:۵۷ ساعت 
مقامی بهتر از پنجمی به دست نیاورد. او با این 

نتیجه 3500 دلار جایزه برنده شد.
منصور بیات دیگر دونده ایران طبق اعام 
فدراسیون دوومیدانی به دلیل گرفتگی عضلات 
از ادامه رقابت انصراف داد. محمدجعفر مرادی 
هم که به صورت افتخاری از سوی برگزارکنندگان 
دعوت شده بود، به عنوان دوازدهمین نفر از خط 

پایان عبور کرد.
 

 برنز رضازاده
 در تورنمنت اسکواش شیراز

امیرحسین رضازاده اسکواش‌باز خوزستانی در 
رقابت‌های بین‌المللی »شیراز جونیور« خوش 

درخشید و برنزی شد.
نخستین دوره رقابت‌های بین‌المللی اسکواش 
رسید  پایان  به  گذشته  روز  جونیور  شیراز 
و امیرحسین رضازاده بازیکن کمتر از ۱۹ سال 
خوزستانی موفق به کسب مقام سوم شد. این 
دوره از رقابت‌ها با شرکت ۲۵۰ ورزشکار از ۳۱ استان 
و سه کشور عمان، عراق و کویت، در پنج رده سنی 
و در دو بخش آقایان و بانوان در شیراز برگزار شد.

 

ناکامی پرتوآذر در آسیایی کوهستان
فرانک پرتوآذر دختر رکابزن ملی‌پوش ایران از 
کسب مدال مسابقات دوچرخه‌سواری کوهستان 
قهرمانی آسیا بازماند. نماینده تیم ملی ایران در 
مسابقات دوچرخه‌سواری کوهستان قهرمانی آسیا 
۲۰۲۵ چین موفق به کسب مدال نشد. فرانک 
پرتوآذر در ماده کراس‌کانتری رده بزرگسالان در رده 
هشتم قرار گرفت و از کسب مدال بازماند. فاطمه 
عباسی روز گذشته در رده زیر ۲۳ سال نتوانسته بود 

مسابقه‌اش را تمام کند.

حذف شمس از تنیس روی میز تونس

همه باختند 
نوید شمس آخرین بازیکن تنیس روی میز ایران 
در مسابقات بین‌المللی تونس با شکست مقابل 
رقیب خود از جدول حذف شد تا کار نمایندگان 
ایران در این مسابقات به پایان برسد. مرحله یک 
هشتم نهایی مسابقات تنیس روی میز بین‌المللی 
تونس برگزار شد و تنها بازیکن باقیمانده ایران هم 
از جدول حذف شد. نوید شمس در رقابت با نفر 
۳۲ رنکینگ جهان از دانمارک با نتیجه ۳ بر صفر 
شکست خورد و از دور مسابقات کنار رفت. روز 
گذشته نوشاد عالمیان در مرحله یک شانزدهم 
نهایی حذف شد و نیما عالمیان هم در جدول 
مقدماتی شکست را مقابل رقبای خود پذیرا شده 
بود. ندا شهسواری هم مقابل رقبای خود شکست 
خورده بود تا قبل از نوید شمس دیگر کسی در 
جدول مسابقات تونس نماند. نوید شمس آخرین 
نماینده ایران در مرحله یک هشتم نهایی مسابقات 
بین‌المللی تنیس روی میز تونس به مصاف آندرس 
لیند از دانمارک رفت که رنک 32 جهان را دارد و با 
نتیجه سه بر صفر شکست خورد تا پرونده تنیس 

تونس برای ایران بسته شود.

انتشار لیست نامزدهای حاضر در 
مجمع انتخاباتی فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری که قرار است سوم 
و چهارم خردادماه جاری در کشور 
عربستان و شهر ریاض برگزار شود، 
حاوی یک نکته کلیدی برای نامزدهای 
ایرانی حاضر در این مجمع انتخاباتی 
جهانی بود. نکته کلیدی هم این 
است که بازیگردان اصلی این مجمع 
در ریاض عربستان، مثل چهار سال 
قبل بازیگرانش را از قبل گزینش کرده 
و طبق آنچه که در لیست نامزدها 
مشخص است، در مجمع پیش رو 
باز هم ما نقشی پررنگ در بازی اصلی 

انتخابات جهانی نخواهیم داشت.

با اعام لیست نهایی کاندیداهای 
نی  جها ن  سیو ا ر فد ت  با نتخا ا
وزنه‌برداری، کاندیداهای ایرانی( سجاد 
انوشیروانی، بهداد سلیمی، امین 
نوروزی و وحید ربیعی( رقبای خود را 
برای حضور در رأی‌گیری پست‌های 
نایب رئیسی، هیأت اجرایی، کمیته 
مربیان، کمیته فنی، کمیته پزشکی 
و کمیته توسعه وزنه‌برداری جهان 
شناختند. مجمع انتخاباتی فدراسیون 
اعام  طبق  وزنه‌برداری  جهانی 
فدراسیون جهانی، سوم و چهارم 
خرداد در ریاض عربستان برگزار 
می‌شود. برهمین اساس، فدراسیون 
جهانی اسامی کاندیداهای هر پست 
را اعلام کرد و نمایندگان ایران رقیبان 
خود را در این انتخابات شناختند.

برای پست ریاست چهار نفر کاندیدا 
هستند که ایران در این بخش 

د  جلو محمد  . رد ا ند یی  ا ید ند کا
فدراسیون  فعلی  رئیس  عراقی 
جهانی وزنه‌برداری و اورسا پاپاندریا 
امریکایی به نظر می‌رسد مسجل‌ترین 
کاندیداها برای کسب این کرسی 
ر  د نی  ا و شیر نو ا د  سجا  . شند با
پست‌های دبیرکلی، نایب رئیس 
اول، نواب رئیس، عضو هیأت اجرایی 
و عضویت در کمیته مربیان کاندیدا 
شده است که قطعاً با وجود حضور 
تعداد زیادی نامزد از کشورهای مختلف 
جهان و مسئولین پیشین فدراسیون 
جهانی در همین کرسی‌ها، اینطور 
به نظر می‌رسد انوشیروانی شانس 
زیادی برای کسب کرسی‌های مهم 

جهانی نداشته باشد.
بهداد سلیمی هم برای عضویت در 
کمیته فنی و کمیسیون توسعه و 
آموزش کاندیدا است. امین نوروزی 

در کمیته پزشکی نامزد انتخابات شده 
است. وحید ربیعی نیز همانند بهداد 
سلیمی در کمیسیون توسعه و آموزش 
کاندیدا است. سایر کاندیداهای ایرانی 
هم شرایطی مشابه به انوشیروانی 
رئیس فدراسیون وزنه‌برداری برای 
نی  جها ن  سیو ا ر فد ر  د یت  عضو
وزنه‌برداری دارند چون به واقع برای 
کسب کرسی‌های جهانی قطعاً باید 
از مدت‌ها قبل در سطح بین‌المللی 
رایزنی و تاش گسترده می‌شد. 
اما این اتفاق رخ نداد و به همین 
دلیل چون بازی دست ما نیست 
و بازیگردانان اصلی این مجمع از 
مدت‌ها قبل گزینه‌های مدنظر و 
تیم خود را بستند، اینطور به نظر 
میرسد که حداقل ما در کمیته‌های 
مهم و تصمیم‌ساز جهانی وزنه‌برداری 
باشیم. شاید  نداشته  جایگاهی 

به‌خاطر اسم و جایگاه وزنه‌برداری 
ایران اگر از سوی بازیگردانان اصلی 
که عمدتاً از قاره آسیا و اروپا هستند، 
نیم‌نگاهی به ما شود و بتوانیم مثل 
دوره قبل در کمیته‌های مربیان، فنی، 
پزشکی یا نهایتاً توسعه وزنه‌برداری 
جهان صاحب یک کرسی شویم. 
مثل محسن بیرانوند در دوره قبلی 
مدیریتی وزنه برداری)ریاست علی 

مرادی( که موفق شد به عضویت 
کمیته مربیان و فنی فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری درآید. در کل تا 
زمانی که نگاه فدراسیون‌نشین‌های 
وزنه‌برداری ایران نگاه جزیره‌ای و 
خودی و غیرخودی است، در روی 
همین پاشنه برای ما در مجموعه‌های 
مهم و تصمیم‌ساز قاره‌ای و جهانی 

می‌چرخد. ناکوک 

 تیم ملی جودوی بزرگسالان ایران 
پس از پایان تعلیق 4 ساله، نخستین 
حضور رسمی خود را در بازی‌های 
آسیایی هانگژوی چین کلید زد. 
رویدادی که با ناکامی برای جودوکاران 
پرونده‌اش بسته شد. میراسماعیلی 
و مجموعه تحت هدایت او، وعده 
دادند که حال جودوی ایران با کار 
زیربنایی و پایه‌ای خوبی که در دوران 
تعلیق در رده‌های سنی پایه رخ داده 
است قطعاً بهتر از قبل خواهد شد. 
اما حالا با اعزام تیم ملی بزرگسالان 
به رقابت‌های آسیایی 2025 تایلند و 
نتایج ضعیفی که ملی‌پوشان اعزامی 
به بانکوک دشت کردند، معلوم شد 
که نه تنها کار زیربنایی و سازندگی در 

دوران تعلیق نداشتیم، بلکه همان نسلی 
هم که دست و پا شکسته برای جودوی 
ایران تک مدال‌های خوشرنگی کسب 
می‌کردند نیز از دست رفتند و با تعلیق 
سوختند و از دنیای جودو خداحافظی کردند.

جودوی ایران از سال 98 و بعد از رقابت‌های 
جهانی توکیو که رسماً به دستور رئیس 
فدراسیون جهانی با حکم تعلیق 4 ساله 
و منع کامل از هرگونه فعالیت حرفه‌ای در 
عرصه‌های مختلف بین‌المللی مواجه شد، 
تقریباً سوای از دست دادن یک نسل طلایی، 
تعطیل بود و بیش از اینکه درگیر انجام 
فعالیت‌های داخلی و ساختن جودو از پایه 
باشد، گرفتار حواشی مخرب داخلی بود. 
حقیقت جودوی ایران تقریباً همین چیزی 
است که داریم در رقابت‌های آسیایی تایلند 

می‌بینیم. جودوی ایران عملاً حالا حالاها 
حرفی در عرصه بین‌المللی برای گفتن 
ندارد. زیرا اگر قرار بود برای تیم‌های ملی 
جودوی ایران اتفاقی رخ داده و یا پدیده‌ای 
نوظهور در این رشته رزمی خودنمایی 
کند، در همین رویداد آسیایی باید شاهد 
ظهور و یا درخشش جودوکاران ملی‌پوش 
کشورمان روی تاتامی‌های آسیایی بودیم. 
اینکه مسئولین فدراسیون جودو بجای 
برطرف کردن مشکلات و مصائب ریشه‌ای 
و پایه‌ای جودو بدنبال شکایت از منتقدین 
و خاموش کردن انتقادات سازنده باشند، 
هیچ دردی را از جودو دوا نخواهد کرد. بلکه 
ادامه این روند قطعاً به ضرر جودو خواهد 
بود و حال این رشته ورزشی را بدتر از قبل 

. می‌کند

به هر روی در ادامه رقابت‌های جودوی 
قهرمانی آسیا که با حضور 295 جودوکار از 
30 کشور به میزبانی بانکوک تایلند جریان 
دارد، الیاس پرهیزگاری در وزن 81- کیلوگرم 
در دور نخست به حریف خود از مغولستان 
باخت و حذف شد. روز گذشته نیز ابوالفضل 
محمودی در وزن 66- کیلوگرم از دور رقابت‌ها 
کنار رفت. امروز یکشنبه هفتم اردیبهشت 
ماه در روز سوم این مسابقات نیز تیم ایران 
چهار نماینده دارد. امیرعباس چوپان در 
وزن 90- کیلوگرم، علیرضا نیک‌سرشت و 
حسین نامدار در وزن 100- کیلوگرم مردان و 
مریم بربط در وزن 78- کیلوگرم بانوان دیگر 
ملی‌پوشان جودوی کشورمان هستند که 
روی تاتامی به مصاف رقبای خود برای کسب 

جایگاه و مدال خواهند رفت.

هفتمین پایگاه قهرمانی کشتی در استان 
تهران با نام آیت‌الله طالقانی با حضور 
پیشکسوتان کشتی در محله ۱۳ آبان 
در جنوب تهران افتتاح شد. 13 آبان 
شهرری محله تولد علیرضا دبیر رئیس 
فعلی فدراسیون کشتی است. دبیر که 
به مدال طای جهان و المپیک دست 
پیدا کرد، دوران قهرمانی خود را از همین 
محله شروع کرد و حالا سالن قدیمی 
این محل بازسازی شده تا یک پایگاه 
قهرمانی دیگر در اختیار کشتی قرار 
بگیرد. این مجموعه مجهز به سالن 
تمرین و مسابقات، پارکینگ، خوابگاه و 
امکانات مورد نیاز برای اسکان تیم‌های 

کشتی است که توسط فدراسیون کشتی 
تجهیز و روز گذشته به بهره‌برداری 
رسید. این مجموعه در خوابگاه خود 80 
تخت دارد که نشان می‌دهد حتی این 
مجموعه می‌تواند میزبانی از مسابقات 
شهر تهران را هم برعهده بگیرد. در این 
مراسم پیشکسوتان نامی کشتی نظیر 
منصور برزگر، اسرافیل دودانگه و علی 
اشکانی، همچنین فرماندار ری، ابراهیم 
مهربان دبیر فدراسیون کشتی، علی‌ 
جوادی مدیرکل ورزش استان تهران 
و تعداد زیادی از نوجوانان کشتی‌گیر 

حضور داشتند.
فدراسیون کشتی به دنبال احیای دوباره 

سالن‌های کشتی است تا از گوشه‌کنار 
شهر تهران باز هم قهرمانان جدیدی 
به تیم ملی برسند. اگر چه ساخت و 
ساز به طور طبیعی وظیفه فدراسیون 
کشتی نیست و باید مجموعه فدراسیون 
توان و وقت خود را صرف تیم‌های خود 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان 
و بازی‌های المپیک کند اما به دلیل 
غفلت‌هایی که در سال‌های اخیر انجام 
شده، حالا فدراسیون کشتی با مدیریت 
علیرضا دبیر تصمیم دارد که به هر شکلی 
این سالن‌ها را دوباره احیا کند و باز هم 
کشتی در تهران جان بگیرد. مثل دهه 
90 میلادی که تهران مرکز کشتی ایران 

بود و قهرمانان زیادی از تهران به تیم 
ملی می‌رسیدند و سالن‌های کشتی هم 
همه مملو از کشتی‌گیر بود. شاید به 
دلیل تغییرات جهانی و اجتماعی دیگر 
هیچ وقت به اندازه دهه 90 میلادی و 
70 شمسی کشتی در تهران علاقه‌مند 
نداشته باشد اما احیای این سالن‌ها 
حداقل می‌تواند خیال خانواده‌ها را از 
اینکه فرزندشان در یک مجموعه امن و 

تمیز تمرین کنند، راحت شود.
در این مراسم همچنین از مادر بزرگوار 
شهید توکلی که به مدت ۵ سال 
مفقودالاثر بوده است، توسط فدراسیون 

کشتی تجلیل شد.

روز نخست مسابقات دوومیدانی جام امام رضا)ع( با معرفی نفرات برتر 
خاتمه یافت. این مسابقات که بعد از وقفه چند ساله دوباره شروع شده 
است، به میزبانی شهر مشهد و با حضور شش کشور خارجی برگزار شد. این 
مسابقات در ورزشگاه امام رضا برگزار می‌شود و در پایان روز نخست حسن 
تفتیان و حسین کیهانی به عنوان دو ستاره دوومیدانی ایران در دو ماده دوی 
100 متر و دوی سه هزار متر بامانع به عنوان قهرمانی رسیدند. قهرمانی دونده 
ارمنستانی در دوی 1500 متر هم از دیگر نکات مهم این مسابقات بود. در دوی 
400 مترعلیرضا جمشاهی با زمان 46.89 ثانیه به مدال طلا رسید. در دوی 
1500 متر مدال طلا به یرواند مکرچیان از ارمنستان با زمان 3:48.17 دقیقه 
رسید. در دوی سه هزار متر بامانع حسین کیهانی با زمان 8:59.54 دقیقه 
قهرمان شد. در دوی 100 متر هم مدال طلا را حسن تفتیان با زمان 10.20 
ثانیه به دست آورد. در مسابقات پرتابی و در پرتاب وزنه محمدرضا طیبی با 
رکورد 19.63 متر و در پرتاب نیزه علی فتحی گنجی با حدنصاب 75.01 متر 
به عنوان قهرمانی رسیدند. آخرین عنوان قهرمانی هم به مجتبی زاهدی با 

رکورد 15.97 متر در پرش سه گام رسید.

سالن کشتی جدید در محله علیرضا دبیر افتتاح شد

پایگاه هفتم
افتتاحیه دوومیدانی جام امام رضا)ع(

درخشش ستاره‌ها

دردسر اسپانسرهای ورشکسته‌ برای کشتی تمامی ندارد

چرک کف دست

رقابت‌های لیگ برتر کشتی آزاد و 
فرنگی تمام شد اما ظاهراً با اتمام 
این مسابقات پول اسپانسرها 
هم تمام شده تا به تعهداتشان 
هم عمل نکنند. چند ماه از 
اتمام لیگ برتر و جام باشگاه‌ها 
گذشته و هنوز کشتی‌گیران به 
پول خود نرسیدند و این چرک 
کف دست به یک مشکل اساسی 
برای کشتی تبدیل شده است. در 
کشتی فرنگی شهرداری مسجد 
سلیمان به کشتی‌گیران بدهکار 
است. در کشتی آزاد بانک شهر 
هنوز هم مشخص نیست که به 
طور کامل تسویه کرده یا نه اما در 
جام باشگاه‌های جهان که اصلاً 
معلوم نشد چطور و به چه شکل 
برگزار شد، بانک گردشگری به 
تعهداتش در قبال کشتی‌گیران 
عمل نکرده است. اسپانسری که 
برای برگزاری جام باشگاه‌های 
جهان بریز و بپاش به راه انداخته 
بود اما حالا برای پرداخت اندک 
رقم قرارداد کشتی‌گیران پایش را 

کنار کشیده است.
به  سپانسرها  ا ن  نکرد عمل 
تعهداتشان موضوع مهمی است 

که همیشه سر و صدا به پا کرده 
و اولین‌بار هم نیست اما موضوع 
مهم این است که یک اسپانسر 
میلیاردها تومان برای برگزاری 
که  می‌کند  هزینه  مسابقه‌ای 
هیچ‌کس اعتقادی به آن ندارد 
و حتی رئیس فدراسیون هم با 
برگزاری آن مخالف است اما حالا 
که مسابقات تمام شده علاقه‌ای 
به عمل کردن تعهداتشان ندارند.
کار به جایی رسیده که هادی 
حبیبی مدیر اجرایی برگزاری 
ی  ه‌ها شگا با م  جا ت  بقا مسا
جهان به طور جدی خواستار 
توجه بانک گردشگری به‌عنوان 
اسپانسر این تیم نسبت به حق 
و حقوق کشتی‌گیران شده است: 
»کشتی‌گیران ما به دلیل عدم 
دریافت حقوق و مزایای مالی، با 
چالش‌های جدی مواجه خواهند 
شد، این موضوع نه تنها بر تمرکز 
مسابقات  و  تمرینات  در  آنها 
تأثیر می‌گذارد، بلکه می‌تواند 
آینده ورزشی آنها را نیز به نوعی 
تحت‌الشعاع قرار دهد. کشتی 
به عنوان یک ورزش پهلوانی، باید 
با اصول اخلاقی و صداقت همراه 
باشد و خلف وعده در این عرصه 
جایی ندارد. ما انتظار داریم 
که بانک گردشگری به تعهدات 
خود تمام و کمال عمل کند و 
به نیاز‌های کشتی‌گیران توجه 

بیشتری داشته باشد.«
این اظهارات در حالی از سوی 

 ظاهراً توافق 
بین باشگاه‌ها 
و کشتی‌گیران 
متفاوت از آن 

چیزی است 
که به عنوان 

قرارداد در 
سازمان لیگ 
ثبت می‌شود

هادی حبیبی مطرح شد که 
خودش از حامیان اصلی برگزاری 
این مسابقات بود اما حالا برای 
اینکه کشتی‌گیران به حق و حقوق 
خودشان برسند؛ دست به دامن 
مصاحبه شده است. این درحالی 
است که وقتی در بوق و کرنا 
کرده بودند که مسابقات جام 
باشگاه‌های جهان برگزار می‌شود 
و البته همه مخالف برگزاری آن 
بودند، تضمین لازم را برای اینکه 
اسپانسر به تعهداتش عمل کند 
می‌گرفت. البته شاید دلیل این‌کار 
را در جایی دیگر باید جست‌و‌جو 

. کرد
همیشه بعد از اتمام لیگ برتر 
کشتی‌گیران مدعی بودند که 

پول خود را دریافت نکردند اما 
باشگاه‌ها اعتقاد داشتند که تسویه 
کردند اما یک اختلاف نظری در 
این بین وجود داشته است. 
معمولاً هم شکایت کشتی‌گیران 
به جایی نرسیده است. دلیل این 
اختلاف، شفاف نبودن قراردادها 
عنوان شده و ظاهراً توافق بین 
باشگاه‌ها و کشتی‌گیران متفاوت 
از آن چیزی است که به عنوان 
قرارداد در سازمان لیگ ثبت 
می‌شود. به طور مثال همین الان 
هم کشتی‌گیران تیم کشتی فرنگی 
شهرداری مسجدسلیمان مدعی 
هستند که پول خود را دریافت 
نکردند اما فقط یک نفر به سازمان 

لیگ شکایت کرده است.

شاید یک دلیل فرار مالیاتی 
باشد و یا هر چیز دیگری اما آن 
چیزی که توافق می‌شود با آن 
 چیزی که ثبت می‌شود، ظاهراً 

همخوانی ندارد.
حمید یاری رئیس سازمان لیگ 
فدراسیون کشتی در این‌باره گفت: 
»من بارها به این موضوع تأکید 
کردم که یکی از ضعف‌هایی که 
لیگ کشتی دارد این است که 
قراردادها شفاف نیست. یعنی 
با  را که  کشتی‌گیر آن توافقی 
باشگاه مورد نظر انجام داده در 
سازمان لیگ روی کاغذ نمی‌آورد. 
برخی از کشتی‌گیران در سازمان 
لیگ حداقل‌ترین قرارداد را امضا 
یک  باشگاه  در  ولی  می‌کنند 

قرارداد داخلی می‌بندند که رقم آن 
به مراتب بالاتر است و ما اطلاعی 
از آن نداریم. در چنین شرایطی 
اهرم فشار هم روی قرارداد داخلی 
وجود ندارد و به همین خاطر 
نمی‌توانیم از نظر قضایی پیگیری 
پیگیر  باید  خودشان  و  کنیم 

موضوع باشند.«
این موضوع به یک دردسر بزرگ 
تبدیل شده و از اظهارات رئیس 
سازمان لیگ مشخص است که 
برای اولین‌بار هم نیست اما 
بهتر است که اسپانسرها وقتی 
برای سرمایه‌گذاری وارد لیگ برتر 
به نحوی  را  می‌شوند، پول‌ها 
هزینه کنند که کشتی‌گیران هم 

به پول خود برسند.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌گار

مسیر سخت نامزدهای ایرانی برای کسب کرسی جهانی وزنه‌برداری

بازی به ما نمی‌رسد!

ناکامی و حذف پی درپی جودوکاران  ایران در آسیایی تایلند

بدتر از تعلیق!

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار


